В связи с поступающими вопросами граждан, общеобразовательных организаций, касающихся предоставления для приема в 1 класс документов, подтверждающих место жительства несовершеннолетних детей на закрепленной территории, управление образования разъясняет.

Согласно Закону РФ от 25 июня 1993 года «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» регистрация является способом учета граждан в пределах РФ, носит уведомительный характер и отражает факт нахождения гражданина по месту пребывания или жительства.

Местом жительства несовершеннолетних, не достигших четырнадцати лет, признается место жительства их законных представителей - родителей, усыновителей или опекунов. Согласно ч.3 ст.65 Семейного кодекса РФ место жительства детей при раздельном проживании родителей устанавливается соглашением родителей.

Согласно п.9 приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 г. № 32 “Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования” при приеме в общеобразовательную организацию родители предоставляют свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории:

   1. свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства – форма № 8;

   2. справка с данными о регистрации несовершеннолетнего - форма № 9;

   3. свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания - форма № 3;
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